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[bookmark: _GoBack]Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e seis (26) dias de fevereiro (02) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:42 onze horas e quarenta e dois minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a quarta sessão ordinária. Convidou a excelentíssima vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Eclesiastes 10:02). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 3° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Declarou que não consta nada na ordem do dia. Na sequencia o Presidente convida o vereador Junior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata da sua visita ao gabinete do deputado Lucio Mosquini, onde conseguiu uma emenda parlamentar na ordem de 350 mil reais para regularização de lotes urbanos, agradece o Deputado pelo recurso. Em seguida o Presidente convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente. O vereador faz uma indicação verbal para que seja feito a manutenção da iluminação na área urbana de vila palmares e Ass. Vale encantado. O Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. O vereador relata das condições da RO 464 depois das fortes chuvas. Na sequencia o Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente. O vereador cumprimenta público presente, agradece o Marquinhos por atende os seus pedidos e soluciona alguns problemas de aguas paradas em frente as casas. Em seguida o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata do requerimento que fez pedido a cópia do processo de contratação da empresa que irá presta o concurso público. Relata da sua ida a Porto Velho, onde esteve no gabinete do Maurício Carvalho, onde deputado que irá disponibiliza emendas para a saúde. Relata que quer te uma conversa com a Secretária de saúde sobre algumas questões do hospital. Na seguida o Presidente convida o vereador João Batista para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata da construção da ponte de concreto e aço. Relata de alguns pontos críticos nas estradas vicinais. Em seguida o Presidente convida o vereador Robert Nigre para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da sua ida a Porto velho em busca de recurso. Relata de alguns serviços prestados. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quarta Sessão Ordinária as 12:39 doze Horas e trinta e nove minutos.
                         


                          _________________________________________
                                               Jose Carlos Marques Siqueira
                                                         Presidente – CMT
	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br
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  Ata da  quarta   Sessão O rdinária da  Câmara Municipal  de Theobroma, aos  vinte e seis   ( 26 ) dia s   de  fevereiro   ( 02 ) do ano de Dois mil e vinte e  quatro   ( 2024 ),  às   11 : 42   onze   horas   e  quarenta e  dois   minutos   o   senhor Vereador  Presidente  José Carlos Marques  Siqueira   cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de  Deus declarou aberta a  quarta   sessão  ordinária.   Convidou  a excelentíssima   vereador   Cesar   para fazer a leitura  da Bíblia   ( Eclesiastes   10:02 ).   Após  o   Presidente   convidou  o 1° Secretário   a fazer a  leitura da  3 °   Ata Sessão Ordinária.   Em seguida  a   P residente  colocou a ata em votação   e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente .  Declarou que não consta nada na   ordem do dia .  Na sequencia o  Presidente convida  o vereador Junior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15)  minutos .   O vereador cumprimenta público presente , agradece a Deus.   R elata  da  sua visita ao gab inete do deputado  Lucio Mosquini , onde conseguiu uma emenda  parlamentar na ordem de  350   mil reais para regularização de lotes urbanos ,  agradece o Deputado pelo recurso .   E m  seguida o Presidente convida o vereador  Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo  máximo   de quinze (15)   minutos.   O veread or cumprimenta público presente. O vereador faz uma indicação verbal  para que seja feito a manutenção da iluminação na  área   urbana de vila palmares e  Ass. Vale encantado.   O Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada  por  unanimidade   dos vereadores presentes.   O   vereador relata da s condições da   RO   4 64   depois das fortes chuvas.   N a  sequencia   o Presidente convida o vereador  André   para fazer uso da tribuna em um tempo  máximo   de quinze (15)   minutos.   O  veread or cumprimenta público presente.   O vereador cumprimenta público  presente ,  agradece   o   Marquinhos por atende os seus p edidos   e soluciona alguns  problemas de aguas paradas  em frente   as casas .   E m  seguida o Presidente convida  o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo  máximo   de quinze   (15)  minutos .   O vereador cumprimenta público presente , agradece a Deus .   R elata  do  requerimento que fez pedido a  cópia   do processo   de contratação da empresa que  irá   presta o concurso   público .   R elata  da sua ida a Porto Velho , onde esteve  no  gabinete   do  Maurício Carvalho , onde deputado  que  irá   disponibiliza   emendas para  a saúde .   R elata  que quer te uma conversa com a Secretária de saúde sobre algumas  questões do hospital .   N a  seguida o Presidente convida o vereador  João Batista   para fazer uso da tribuna em um tempo  máximo   de quinze   (15) minutos .   O  vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus .   R elata  da construção  da ponte de concreto e aço.   R elata  de alguns pontos  críticos   nas estradas vicinais.   E m  seguida o Presidente   convida o vereador  Robert Nigre   para fazer uso da  tribuna em um tempo  máximo   de quinze   (15) minutos . O vereador cumprimenta  público presente,   relata da sua ida a Porto velho em busca de recurso .   R elata  de  alguns serviços prestados.   N ada   mais havendo a ser deliberado,  o   senhor  Presidente  José Carlo s Marques Siqueira , invocando a proteção de Deus, encerrou a  quarta   Sessão Ordinária as   12 : 39   doze   Horas   e  trinta e nove   minutos .                                

